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平成１９年度・第６回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１９年１１月１３日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．ＳＥ／システム高度化研究会開催状況報告 

２．技術委員会で取組む事業について 

３．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

副委員長 アステック㈱     藤野 一朗 

（欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

      委員   ㈱京信システムサービス    井出口雅昭 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱ユニシス     蔵立 幸一 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 京都電子計算㈱    駒井 一正 

事業推進副委員長 島津エス・ディー㈱   山本  孝 

（欠席）事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 

 
１． ＳＥ／システム高度化研究会開催状況報告 

 （１）品質問題研究会（１０／２５、８名参加）エイジシステム株式会社会議室にて開催（井出

口委員報告） 

・クレームに対しどのような管理をおこなっているか、各社の処理対応書式やフローをも

とに各社の特徴を探る。次回はバグの分類から、各社のバグ対応へと展開する予定。研

究会終了後親睦会を開催し交流を深めた。 

 （２）情報セキュリティ問題研究会（１０／１７、５名参加）中信ｺﾝﾋﾟｭｰﾀｰｱﾝﾄﾞｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ㈱会

議室にて開催（三上委員長報告） 

・Ｐマーク取得、更新審査の実例の開示とマネジメントシステムの取組姿勢について発表。

次回はリスクチェックリストの実施結果を元にリスクの分析と予防策、問題発生事例に

ついて考える。 

 （３）新技術利用＆開発効率問題研究会（１０／１６、１２名参加）京都コンピュータ学院駅前

校新館４階会議室にて開催（藤野副委員長報告） 

・第 1 回研究会後に収集したアンケートをもとに討議を展開。次回は新技術になぜ取組む

のかをテーマに議論を展開する。 

 （４）報告会のテーマ設定について 

「ＳＥ/システム高度化研究会に参加して「得したな」と思うこと」を盛込んで報告会で

の報告をお願い。 

 

 



２．技術委員会で取組む事業について 

 前回委員会で宿題とした当委員会で取組むべき２０年度の事業について討議 

 （１）府民の多くが関心を寄せるような「易しい」テーマで 

 （２）人材の養成、ｅラーニングの提供 

・会員企業の採用支援のため、中途採用者などの教育訓練 

 ・インターネットを利用した教育コンテンツの提供など 

 （３）広報に工夫が必要 

 ・イベント開催等も京情協ＨＰ、共催・後援者の広報に頼ってアピール不足 

 ・「情報技術マップ」などももっと広く公開すべき 

 予算等の観点から実現に困難を伴う事項も多いが、発言の主旨は府民、会員に有用な事業を展開

することで協会の認知度を向上させるところにあると思われる。引続き検討を重ねる。 

 
３．その他 

 （１）情報技術マップのデータ分析に注力する（委員長）。 

（２）２０年１０月情報化フォーラムのテーマとした「メッシュ型無線ＬＡＮ」の講演実施に関

し、説明と依頼のため総務省訪問の要請あり。事業推進委員会に諮ったうえ訪問予定（委

員長）。 

（３）次回委員会は１２月１１日(火)１７時より京都コンピュータ学院新館４階会議室で開催す

る。 

   開催場所に変更ある場合はおって連絡します。 

 

以 上 


